

Notulen vergadering Wijkraad Alteveer/'t Cranevelt d.d. 11 maart 2008

Aanwezig vanuit de wijkraad en werkgroepen:

Wil Smits, (voorzitter), Ben Hartgers, Jan van Leusen, , Jos Verhulst, Wil Schiere,
Katja Smit , Luit Rietema (notulen)

Aanwezig vanuit de gemeenteraad of -commissies:

Annemarie Engels

Aanwezig vanuit de gemeente en overige:

Anneke Nijman

Afwezig:

Hans van Katwijk, Maurice Lankheet

1. Opening

Wil Smits opent de vergadering met een speciaal welkom voor mevrouw Engels.

2. Mededelingen, uitgaande en inkomende post

- Brief gemeente inzake aanplant bomen Cattepoelseweg: de bewoners aan de oneven kant worden geïnformeerd.
- Brief Dorpsraad Schaarsbergen inzake Parkeren Cattepoelseweg: dit punt wordt eveneens besproken in De Arnhemse Linie. Jos Verhulst bereidt brief voor aan de gemeente.

3. Notulen vergadering WAC 12 februari 2008

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

Naar aanleiding van: Luit sluit plaatsing notulen op de website kort met Mark Overmeer.

4. Overige actuele zaken

- Werkgroep Heroïneverstrekking

De tekst van het convenant is rond; de ondertekening zal plaatsvinden op een nog te organiseren "buurtoverleg". Op 12 maart wordt een open avond gehouden.

Desgevraagd wordt gemeld dat klachten goed afgehandeld worden. De inzet van een veldwerker is nu niet aan de orde, maar moet als het nodig is wel mogelijk blijven. Dit blijft dus een punt van aandacht.

- Werkgroep Verkeer

Parkeren Rijnstate: er is geen proef meer mogelijk om parkeervergunningen uit te proberen. Het beleid van de gemeente is nu betaald parkeren. De wijkraad zal op dit punt geen verdere actie ondernemen.

Verkeer rond de scholen: De heer Verwoerd heeft toezeggingen gedaan om verkeersbelemmerende maatregelen te realiseren; het wachten is nu op de uitvoering.

Katja Smit meldt dat de gevaarlijke situatie bij kruising Cattepoelseweg/Van Blankenburgstraat is aangemeld bij de ANWB-actie.

- Werkgroep Verrijzeniskerk

Op maandag 17 maart is er een vervolgspraak met de projectontwikkelaar.

- Werkgroep speelplekken (JOOP)

Er komt een nieuw plan voor de herinrichting van de speeltuin bij de Bernard Zweerslaan. Over het onderhoud op de overige plekken neemt Katja contact op met Eline van Straten. Over de nieuwe plekken wordt nog overleg gevoerd met de gemeente. Tijdelijk aanspreekpunt bij de gemeente inzake het reguliere onderhoud is Pim Stoffels, hij vervangt Jiska Brouwer

- Wijkontwikkelingsteam / WMO

Geen nieuwe ontwikkelingen. Het Innovatiefonds zou gebruikt kunnen worden om bijvoorbeeld

een plan te maken voor een multifunctioneel centrum. Dit punt zal door Wil in het Wijkontwikkelingsteam met De Drie Gasthuizen worden besproken.

Anneke Nijman vraag naar aanleiding van de introductie van de WMO of er problemen met het (regelen van) huishoudelijke hulp bekend zijn. Als er signalen zijn, dan deze graag bij haar melden.

- Buiten Gewoon Beter

De heer Boonzaaijer van de gemeente is aanwezig geweest bij de Werkgroep Verkeer.

5. Kopij Craneveer en website

Aan te leveren onderwerpen voor Craneveer: parkeren Rijnstate, heroïneverstrekking, verkeerssituatie Cattepoelseweg/Van Blankenburgstraat, Verrijzeniskerk.

6. Rondvraag en sluiting

Wil Schiere meldt dat er een centraal meldpunt in oprichting is om gevallen van oplichting te voorkomen/snel op te sporen.

Wils Smits sluit vervolgens de vergadering.

Resterende vergaderdata in 2008: 11-03, 08-04, 13-05, 10-06, 19-08*, 09-09, 21-10*, 11-11, 9-12

Deadlines aanleveren kopij Craneveer: 2008: 07-03, 25-04, 13-06